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Urška Vidmar, F2 FZS 
 
Urška Vidmar se je rodila leta 1991 v Kranju. 

Za fotografijo se je zanimala že od otroštva, nikoli pa se ni zares 

poglobila v to umetnost. Dokler ni spoznala svojega moža in 

ugotovila, da so izleti veliko bolj zabavni, če fotografira tudi sama. 

Tako je kupila svoj prvi boljši fotoaparat in se odpravila po 

Sloveniji iskat lepe kotičke. 

 

Z vstopom v fotografsko družino je pridobila mentorje, podpornike 

in družbo na fotolovih. Leta 2019 se je včlanila v Fotografsko 

društvo Jesenice, leta 2022 pa je imela svojo prvo samostojno 

razstavo. 

Na natečajih je prejela že nekaj nagrad, tudi na mednarodnih 

natečajih. 

 

Najraje fotografira pokrajino, vse bolj pa jo privlači tudi portretna 

fotografija. 
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O RAZSTAVI        
 
     Gran Canaria 
 
 

Urška Vidmar je med mlajšimi fotografinjami Fotografskega 
društva Jesenice. Najraje fotografira pokrajino.Za razstavo je 
izbrala pokrajino otoka Gran Canaria. 
 
Pod hribi vulkanskega izvora so lepo urejena naselja s 
pisanimi pročelji hiš. Ozke ulice nas odpeljejo na peščene 
plaže, ki jih je na otoku zelo veliko. Urška je v minimalizem 
plaž ujela drobne naravne detajle - kot so kamen, trava, 
peščeno sipino in grmiček ali naključnega obiskovalca plaže, s 
katerim je zelo dobro zapolnila prazen prostor fotografije. 
 
Vsaki prikazani fotografiji je avtorica s premišljeno kompozicijo 
in zornim kotom dodala zgodbo, ki nas vabi k razmišljanju. 
 
Kaj premišljuje v daljavo zazrt osamljeni možak? Kje je 
kopalec, katerega sledi vodijo v morje? Zakaj je prišla 
osamljena kopalka na prazno plažo brat knjigo, ne opazi pa 
družbe galeba? Na plaži ni kopalcev, pa tudi ne reševalcev, 
vse je prazno, tudi na plaži je mir, le redki kopalci pri hotelu 
uživajo v vodi … V gorah kamniti velikan bdi nad pokrajino, ob 
obali pa strme pečine varujejo otok. 
 
Urški Vidmar čestitam za razstavo in ji želim še veliko 
uspešnih fotografij. 
 
 
 
Stane Vidmar, MF FZS, EFIAP/b 
 
 
 
 
 

 

 

 


